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ABC مثلث قائم الزاوية في A بحيث  :  
[image: image2.wmf]ˆ
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   و AC = 6 cm .

(1 – أرم شكــلا.

(2 – أحسب  :  AB  و BC   علما أن  :   
[image: image3.wmf]3
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(3 – حدد النسب المثلثية للزاوية  :  
[image: image4.wmf]ˆ

ABC

.

(4 – كيف يجب اختيار قياس الزاوية 
[image: image5.wmf]ˆ

ACB

 لكي يكون ABC مثلثا متساوي الساقين و قائم الزاوية  في A


ABC مثلث بحيث  :       
[image: image6.wmf]2
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    و  
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 .

(1 – أثبت أن ABC مثلث قائم الزاوية.

(2 – أحسب النسب المثلثية لكل من الزاويتين  :   
[image: image9.wmf]ˆ

ABC

    و  
[image: image10.wmf]ˆ

ACB

 .


EFG مثلث قائم الزاوية في E و H المسقط العمودي للنقطة E على (FG) .

 نضــع  :   
[image: image11.wmf]ˆ
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 .

(1 – أرسم شكــلا.

(2 – أثبت أن   :    
[image: image12.wmf]2
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 .

(3 – أثبت أن   :     
[image: image13.wmf]EFGHEHEG
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 .

(4 – أثبت أن   :       
[image: image14.wmf]EHFGEGEF
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.  

نعتبر  
[image: image15.wmf]a

 قياس زاوية حادة.

(1 – إذا علمت أن  
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 , فاحسب   :       
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     و    
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(2 – إذا علمت أن  
[image: image19.wmf]7
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 , فاحسب  :      
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     و  
[image: image21.wmf]tan
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(3 – إذا علمت أن  
[image: image22.wmf]tan23
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 , فاحسب:       
[image: image23.wmf]cos
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    و  
[image: image24.wmf]sin
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ABC مثلث قائم الزاوية في A بحيث  :  BC = 6    و  
[image: image25.wmf]3
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sin
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(1 – أحسب  :  AC   و  AB .

(2 – استنتج    :     
[image: image26.wmf]ˆ

cos

B

   و  
[image: image27.wmf]ˆ

tan

B

 .
ABC مثلث قائم الزاوية في  A بحيث   :   
[image: image28.wmf]23
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(1 – بين أن  ABC مثلث قائم الزاوية.

(2 – أحسب   :    
[image: image31.wmf]ˆ

tan
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   و  
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   و  
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     ثم     
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  قياس زاوية حــادة.

نضع  :     
[image: image38.wmf]24
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       و     
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بسط   A  و B  .

نعتبر 
[image: image40.wmf]a

 قياس زاوية حــادة غير منعدمة.

(1 – نضع  :   
[image: image41.wmf]cos1
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    و  
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                بسط الجداء    :      
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(2 – أحسب    :     
[image: image45.wmf]sin
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    و  
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    علما أن  :  
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cos

3

a

=

 .   


[image: image48.wmf]a

  و 
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  قياسا زاويتين متتامتين.

بسط ما يلي :
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نعتبر 
[image: image51.wmf]a

 قياس زاوية حــادة و 
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  و 
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  عددان حقيقيان.

أحسب   :   
[image: image54.wmf]22
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  إذا علمت أن  :
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ABC مثلث قائم الزاوية في A بحيث   :  Ab = 3  و AC = 4 .

(1 – أحسب النسب المثلثية للزاويتين  :    
[image: image57.wmf]ˆ

ABC

   و  
[image: image58.wmf]ˆ
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 .

(2 – المستقيم العمودي على المستقيم (BC) في النقطة C يقطع المستقيم (AB) في النقطة E .

              أحسب   :   CE  و BE  و AE .
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  قياس زاوية حادة غير منعدمة.

(1 – أحسب   
[image: image60.wmf]cos
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   ثم   
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   إذا علمت أن   :   
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(2 – أحسب   
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   ثم   
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   إذا علمت أن   :   
[image: image65.wmf]6

tan

2

a

=

 .

(3 – أحسب   
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  ثم     
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  إذا علمت أن   :  
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